

О Т З Ы В

научного руководителя на диссертацию Федотовой Дианы Сергеевны на тему: «Договорное регулирование совместной деятельности исполнителей транспортных услуг по перевозке пассажиров и багажа», представленную на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.03 – гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право

Федотова Д.С. в 2013 г. окончила ФГБОУ ВПО «Ульяновский государственный университет» по специальности «Юриспруденция». С 2017 года по настоящее время Д.С. Федотова обучается аспирантуре, заочной формы обучения по направленности 12.00.03 – Гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет», совмещая учебу с работой в качестве преподавателя-ассистента на кафедре гражданского и предпринимательского права.

В период подготовки диссертации Федотова Д.С. проявила себя как творческий человек, обладающий аналитическим складом ума, в полной мере владеющий научным и фактическим материалом в избранной сфере научного творчества. Зарекомендовала себя вдумчивым и любознательным исследователем, способным к аналитической работе. Самостоятельна в выборе стратегии и тактики исследовательской деятельности, умеет убедительно отстаивать свои взгляды и результаты исследования.

Диссертационная работа Федотовой Д.С. посвящена исследованию проблем, связанных с регулированием общественных отношений, возникающих при осуществлении совместной деятельности исполнителей транспортных услуг при перевозке пассажиров и багажа.

При подготовке диссертации автором проанализированы действующее законодательство, обширная научная литература, публикации периодической печати.

Оценка достоверности результатов исследования выявила, что диссертационное исследование построено на использовании широкого круга российских источников права, научной и учебной литературы, опубликованных материалов научных и научно-практических конференций различных уровней организации и представительства, а также диссертационных исследований других авторов. Оно базируется на анализе практики, обобщении передового опыта работы.

Личный вклад соискателя состоит в непосредственном участии в разработке теоретических положений на всех этапах исследования, апробации полученных результатов и их практической реализации, включая подготовку конкретных рекомендаций, направленных на разработку теоретических положений в сфере организационных отношений, складывающихся между такими участниками транспортных отношений, как перевозчики, владельцы транспортных инфраструктур, операторы смешанной перевозке пассажиров.

В результате упорной и кропотливой работы Д.С. Федотовой, на взгляд научного руководителя, удалось написать диссертацию, обладающую признаками научной новизны и достоверности результатов исследования. Диссертация охватывает основные вопросы поставленной научной задачи и соответствует критерию внутреннего единства, что подтверждается последовательным планом исследования, непротиворечивой методологической платформой, основной идейной линией, концептуальностью и взаимосвязанностью выводов. Тема диссертации соответствует специальности 12.00.03 – Гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право.

Благодаря внутренней организации и дисциплине, на протяжении нескольких лет Д.С. Федотовой своевременно подготавливались и публиковались результаты диссертационного исследования в ведущих рецензируемых журналах. Основные научные результаты, выводы и предложения, содержащиеся в диссертации, достаточно полно изложены в работах, опубликованных автором. Они отражены в 8 научных статьях общим объемом 4,7 п. л., (авторский вклад - 4,3 п.л.), из них 4 – в рецензируемых научных журналах, входящих в перечень Высшей аттестационной комиссией при Минобрнауки Российской Федерации для опубликования результатов диссертационных исследований. Особо хотелось бы отметить наличие двух публикаций в журналах, индексируемых в международной базе данных Scopus.

Следует высоко оценить прилежание и ответственность Федотовой Д.С., поскольку она с полной самоотдачей относилась к изучению проблемы, проявив высокую степень самостоятельности. Отношения между научным руководителем и аспирантом строились оптимальным образом: консультирование, обсуждение рабочих гипотез, самостоятельное исследование проблематики диссертации, анализ текста.

Отмечаю научную скрупулезность аспиранта, настойчивость, способность к творческому мышлению в рамках предмета исследования.

Учитывая степень научной подготовки, деловые и моральные качества Д.С. Федотовой, а также отвечающий требованиям нормативных актов уровень подготовленного ей диссертационного исследования, считаю, что диссертация «Договорное регулирование совместной деятельности исполнителей транспортных услуг по перевозке пассажиров и багажа», представляет собой научно-квалификационную работу, которая соответствует критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным Постановлением Правительства Российской

Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (ред. от 01.10.2018), для кандидатских диссертаций, а соискатель Федотова Диана Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.03 – Гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право.

НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

**Морозов Сергей Юрьевич,
Заслуженный юрист Ульяновской области,
доктор юридических наук, профессор,
декан юридического факультета,
заведующий кафедрой гражданского
и предпринимательского права ФГБОУ ВО
«Ульяновский государственный университет»**



Морозов Сергей Юрьевич

(научная специальность: 12.00.03 – Гражданское право;
предпринимательское право; семейное право;
международное частное право)

432970, г. Ульяновск, ул. Л. Толстого, д.42,
тел. 8 (8422) 41-06-79
e-mail: fgslaw@mail.ru

